

# Mendocino County

# **Legislation Text**

File #: 19-0412, Version: 1

To: Board of Supervisors

From: Supervisor Brown and Supervisor McCowen

**Meeting Date:** May 7, 2019

Department Contact:Supervisor BrownPhone:463-4441Department Contact:Supervisor McCowenPhone:463-4441

**Item Type:** Consent Agenda **Time Allocated for Item**: N/A

# **Agenda Title:**

Adoption of Proclamation Recognizing May 2019 as LBGTQI2+ Pride Month; and Further Recognizing the Mendocino Pride Festival and May 11, 2019, as Pride Day in Mendocino County (Sponsors: Supervisors Brown and McCowen)

#### **Recommended Action/Motion:**

Adopt Proclamation recognizing May 2019 as LBGTQI2+ Pride Month; and further recognizing the Pride Festival and May 11, 2019, as Pride Day in Mendocino County; and authorize Chair to sign same.

#### **Previous Board/Board Committee Actions:**

The Board routinely adopts proclamations in recognition of significant events and accomplishments.

#### **Summary of Request:**

The Mendocino County LGBTQI2+ community celebrates May as Pride Month in Mendocino County and annually holds a Pride festival. The Mendocino Pride Alliance, in coordination with the Ukiah Brewing Company, PFLAG and GLAM are holding a Pride Festival and request that May 11, 2019 be proclaimed as Pride Day in Mendocino County. Pride Festival participants are invited to assemble at 10:30am on May 11 at the corner of Scott and N. State Sts. and participate in the Pride March to Alex Thomas Plaza commencing at noon where festivities will continue until 4:00pm.

# **Alternative Action/Motion:**

Do not adopt the Proclamation, or adopt as amended.

**Supplemental Information Available Online at:** N/A

### **Fiscal Impact:**

Source of Funding: N/A Budgeted in Current F/Y: N/A Current F/Y Cost: N/A Annual Recurring Cost: N/A

Supervisorial District: All Vote Requirement: Majority

Agreement/Resolution/Ordinance Approved by County Counsel: N/A

File #: 19-0412, Version: 1

CEO Liaison: Janelle Rau, Deputy CEO

**CEO Review:** Yes **CEO Comments:** 

# FOR COB USE ONLY

Executed By: Lindsey Dunham, Deputy Clerk I

Date: May 8, 2019

Final Status: Adopted

